

親愛的弟兄姊妹：

主內平安。2020年的11月28日，我們一家在神的呼召中出發，當時我們並不知道將會發生甚麼事情，我們只知道我們很渴望踏入澳門工場，而神亦清楚表明要我們在12月前出發，現在回看，全是恩典。原來神要我們爭取在香港第三波和第四波疫情間的夾縫中出發。來澳已整整一年，雖經歷起起跌跌，但詩人的經驗是真實的：「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。他使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。他使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在，你的杖、你的竿都安慰我。」（詩篇 23:1-4）神是那位用祂的杖與杆扶持人、引導人、安慰人的神，亦感謝各位這一年來的同行、守望，近來中港澳通關彷彿漸見明朗，願我們能早日實體見面。



### 1) 支援慈愛家庭聚會

因應方傳道將於今年年底任滿離任，我暫時兼任了慈愛家庭的牧養事工。起初聽到這個消息時我感到很震撼，直到差會跟我陳述慈愛家庭的情況和需要時，我花了一段時間才能消化和整理。在有限的時間內，我如何回應學生事工和慈愛家庭的需要。感恩事奉並不是人的主動，而是人如何回應神的呼召。當我來到神的面前安靜禱告，說：「主啊，請你告訴我當行的路。」神真的回應了我，祂先讓我感受到祂對澳門年青人的愛護，年青人所面對的壓力、無助、迷茫，神一一知道。但祂同樣愛護慈愛家庭的群羊，神讓我想起去年年終感恩分享會時的兩幅圖畫，一幅是跳出井底的青蛙，一幅是仍未完成的畫作。神提醒我要突破限制，我沒有的恩賜，祂會供應，因祂仍是當中的掌權者，祂正在繪畫著我們的未來，祂要透過我祝福祂所愛的人，我要保持一顆喜樂的心去回應。於是，我答允了暫時兼任慈愛家庭的牧養和發展學生事工，時間上是具有挑戰的，但同時見到主的恩典伴隨。當我們禱告呼求神興起更多澳門本地的信徒回應需要時，我們隨即就見到神的恩典。



慈愛家庭生日會

## 2) 新的同工

在這段時間，神讓我和兩位新的同工相遇。第一位是澳門教會的姊妹 Allison，神使用 3 位不同的人向她講述我們的需要，最後一次更附上我的聯絡方法，於是她主動聯絡我表示願意付上部分工餘的時間來支援我們的行政需要。另一位是澳門教會的退休牧師譚牧師，他有心志支援澳門不同教會的需要，而且他也期望神使用他過往在澳的牧會經驗，與澳門的青年傳道人同行。故此，他已答應成為澳門播道會使命團的顧問。感謝主，兩位同工都已在 11 月入職，分擔我所面對的行政和事工張力。雖然如此，也請繼續為慈愛家庭能覓得合適的同工祈禱，願主帶領合適的同工來到慈愛家庭。

最後，再次感謝各位這一年來的同行和守望，支持我們回應神的宣教。在平衡視像和實體述職的機遇和風險後，我們決定明年 1 月中會短暫回港述職，2 月初回澳繼續事奉，並會在 12 月 18 日(六)早上 10 時至 11 時 30 分舉行網上述職分享會。誠邀各位一起參與，數算主恩和為未來的服事祈禱。



視像述職分享會詳情

代禱事項：

1. 為慈愛家庭覓得合適同工祈禱。
2. 為 Allison 和譚牧師的適應祈禱，願主賜福他們手所作的工。
3. 為澳門工場祈禱，願主興起這裡的教牧和信徒領袖。
4. 慈愛家庭聚會將於 12 月 26 日舉行「天父給我的禮物」聖誕崇拜，記念我們的籌備工作，願主使用聚會。
5. 天氣轉冷，為眾人祈禱，願眾人身心靈健壯。
6. 新冠病毒再出現新的變種 Omicron，願主保守各國能有力面對。
7. 近日中港澳再傳來免疫檢通關消息，願主保守中港澳能早日恢復正常往來。
8. 求主使用我們述職的安排，感動更多人關心澳門的福音需要。

主內  
陳樂寬宣教家庭  
2021 年 12 月